

# *Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani*

## СЛЕДУЙТЕ ЗА НИМ ﷺ, ЧТОБЫ НЕ СБИТЬСЯ С ПУТИ

*Ассялму Алейкум Уа РахматуАлахи уа Баракаятуху.  
А'uzu Биллахи мин аш-шайтани раджим. БисмиАлахи р-Рахмани р-Рахим.  
Вассалату Вассаламу аля Расулина Мухаммадин Сайидуль Аввалин валь Ахирин.  
Мадад йа Расулуллах, Мадад йа Садаты Асхабы Расулуллах, Мадад йа Машайхина,  
Дастур Мауляна Шейх Абдулла Аль- Фаиз ад-Дагестани, Шейх Назим аль-Хаккани. Мадад.  
Тарикатуна сохба валь хайру филь джамийй.*

БисмиАляхи р-Рахмани р-Рахим:

مَنْ يَهْدِ اللَّهُ لَنَا سَبِيلًا وَمَنْ يَضِلْ لَنَا هَادِيًا

"Кого Аллах ведет прямым путем, того никто не сможет ввести в заблуждение; а кого Он вводит в заблуждение, тому никто не сможет указать путь" [Хадис]. Если Аллах 'Азза ва Джалла желает наставить человека, никто не сможет испортить этого человека, никто не сможет ввести его в заблуждение. И да защитит нас Аллах ﷻ, если Он ﷻ желает ввести кого-то в заблуждение, никто не сможет направить его на правильный путь.

Величайшее [средство] для следования правильным путем - это любовь к нашему Пророку ﷺ. Уважение и почитание его ﷺ сделает вас стойкими перед Аллахом 'Азза ва Джалла. Вы будете среди благих людей. В противном случае, если вы скажете, повинувшись своему нафсу: "Я [сам] буду приобретать знания", то – да защитит вас Аллах ﷻ – у вас не будет имана; у вас не будет ничего.

Таким образом, этот путь, путь нашего Пророка ﷺ, с позволения Аллаха ﷻ, делает человека стойким. Если кому-то суждено следовать и продолжать идти по нему, для него не будет страха и печали. Страх и печаль - в отклонении от пути. Нет пользы для человека, который сошел с пути. Даже если бы весь мир принадлежал ему, он не имел бы никакой значимости. Он не стоил бы и атома.

## *Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani*

Поэтому, чтобы идти путем нашего Пророка ﷺ, которого любит Аллах 'Азза ва Джалла, мы должны уважать и почитать его ﷺ насколько это возможно. Почитать его ﷺ, упоминать его ﷺ, читать салаваты для него ﷺ – всё это укрепляет наш иман. В противном случае, мы видим, как некоторые перебрасываются словами: "Для чего нужен этот тарикат?". Тарикат означает следование путем нашего Пророка ﷺ. Отклонение от этого пути означает несчастье и вечную потерю. Этот путь - светлый путь, путь нашего Пророка ﷺ.

Многие люди боятся, говоря: "Только бы не сойти с пути!". Чтобы не сойти с пути, вы должны следовать путем нашего Пророка ﷺ и ежедневно делать практики, даже если немного, чтобы помнить этот путь. Даже если вы не можете сделать все, важно делать хоть немного. "أَجَلُ أَلْكَرَامَاتِ دَوَامِ التَّوْفِيقِ", "Аджаллу ль-карамати даваму т-тауфик" – "Величайшее из караматов [чудес] - это постоянство на пути". Даже если это немного, но постоянное следование без перерывов и отступлений от пути, не позволит вам сбиться. В противном случае, если вы отклонитесь от пути, - да защитит вас Аллах ﷻ - возвращение будет трудным. Да поможет вам Аллах ﷻ.

Да наставит Аллах ﷻ людей на истинный путь. Потому что, как мы сказали, Аллах 'Азза ва Джалла дает руководство тому, кому пожелает, и не дает руководства тому, кому не пожелает. Ин шаа Аллах, те, кому даровано руководство, должны следовать этим путем, чтобы укрепиться на нём. Да защитит нас Аллах ﷻ. Да сделает Он нас всех стойкими, ин шаа Аллах.

Уа мин Аллахи т-тауфик, аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани  
24 Мая 2025 / 26 Зуль-Каада 1446  
Фаджр намаз – Акбаба Дерга, Стамбул.